



# 認有人斟開唱兼棟篤笑 張衛健舉棋不定 擔心唔掂

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 多才多藝的張衛健 (Dick)，能演能唱，口才辦給，近日有人斟給他開騷做棟篤笑、演唱會，Dick亦想挑戰做舞台劇或音樂劇，現時舉棋不定，他笑言恐怕紅館昇足12個月檔期都不足應用！其後認真地表示，好大壓力，尤其做棟篤笑最難，因棟篤笑現場反應九成來自講者的表現。

「第二十八屆香港舞台劇獎頒獎禮」前晚於香港大會堂舉行，Dick獲邀負責頒發「最佳男配角」獎項，而袁富華憑《攞炒愛情狂》大熱姿奪「最佳男配角」(喜劇/鬧劇)，而入行28年的關寶慧亦憑《她媽的葬禮》首奪最佳女主角(喜劇/鬧劇)，手執獎項的她表現激動，喜極而泣。

Dicky笑言：「不明大會找一個做了那麼多年從未拿過『最佳男主角』的人頒這個獎項，我做了一世戲都未拿過獎，依然對戲劇充滿熱誠，對大家好有鼓勵性。這便是對戲劇充滿熱誠的人辦。」

**擔心無人來看騷**

有指Dick會開棟篤笑騷，他承認：「有人接洽開棟篤笑和演唱會，但未有決定，因兩樣都未做過，不知能否應付，弊在我有這樣的才華，怕紅館昇12個月。」

檔期我都不夠開騷。」Dick誇口一輪之後，才認真說：「我字典有好大隻『唔掂』兩個字，有好大壓力，壓力來自質量和票房，知人口面不知心，我都擔心無人來看，幾想好似Sammi (鄭秀文) 一樣，觀眾要撲飛，希望有勇氣面對挑戰，但真的說不定。」

他又說第三樣想挑戰是音樂劇或舞台劇：「偏偏我有這樣的才華，我唔係齊吹唔落蠟，我演戲很多年，唱歌出身，即是有舞台經驗，同演戲夾埋便是舞台劇，又可以是音樂劇，每一樣都有信心，問題是觀眾覺得好不好看，我認為最難是棟篤笑，因為演唱會、舞台劇或音樂劇，都有導演、劇本、對手等幫助，講求團隊精神，而棟篤笑好不好反應九成來自講者。」

**關寶慧不排除自資開戲**

關寶慧入行28年，憑《她媽的葬禮》首奪人生第一個獎項「最佳女主角」，她接過獎座後在台上「爆喊」，並感謝恩師鍾景輝，到後台拍照時，情緒仍未平伏，激動地說：「我雙腳仍在發震，如像以前在街遇上警察開槍捉賊的發震感覺。」她拿獎後會像結婚一樣大事慶祝，準備筵開四席及大派紅雞蛋，當正是自己結婚。

打扮性感的她特意聽從師傅所言穿上旺她的綠色，果然應驗，說到工作大計，她透露：「會繼續多做舞台劇，近來亦忙著寫劇本，若然無人投資，我就要賣樓自資開戲，預算約



右起：鍾景輝、林保怡和袁富華出席「第二十八屆香港舞台劇獎頒獎禮」。

600萬，賣樓都不會餓死的，我是為藝術而犧牲。」

**袁富華想見到「承傳」**

袁富華當晚覺得最難能可貴是喜見曾一起拚搏朋友，以及很多後輩上台獲獎得到肯定，他最想便是見到「承傳」，每個行業如果無人接班就會式微，故此負起一個大責任是培養接班人，幫他們認清自己路向。指他今年特別有拿獎運？他說：「可能是搬去一間風水屋，之前『山竹』襲港，我家全不受影響，不覺有何厲害，之後駕車出去見到樹木被摧毀也給嚇一跳，希望業主約滿後不要加租，繼續住下去。」

問到是否對金像獎角逐「最佳男配角」更有信心，他謂：「好難講，每個對手都很強勁，自己保持平常心，勝固欣然敗亦喜，朋友拿獎都值得高興。」



原子鏞性感亮相。

## 閒時愛欣賞植物 鍾楚紅稱懂與花溝通



陳凱琳因要駕車出場，所以找爹哋幫手補鐘。



阿Sa最近忙着處理網上生意。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 鍾楚紅、周柏豪、蔡卓妍 (Sa)、陳凱琳 (Grace) 昨晚為全新平治港島品牌中心舉行亮燈儀式，開幕派對上，紅姑、柏豪與阿Sa分別坐上平治的旗艦車系抵達現場，Grace更會率先試駕新車。紅姑和阿Sa向現場嘉賓分享了她們親自設計的限量版平治小熊公仔。

久沒露面的紅姑透露現時正在好好生活，上月與朋友到東京、京都等地方賞櫻花，她笑言只要知道該處櫻花早開，便會即刻起行。素來是愛花之人的她更為今次設計的小熊公仔以花來設計，而且幾乎每年都會到外地賞花，最喜歡到不同的公園睇花，感覺很自在，心情愉悅。她表示最想去是到南美洲欣賞當地的植物。紅姑平時都有種花的習慣，更懂得與花溝通，了解它們所需，她自豪說：「每次都做得很成功，只要種得多便有心得，越來越有興趣。」記者笑問追求者首要是鮮花攻勢？她笑答：「你不見我經常也有很多花，我收到好多花嘍。」



紅姑今次設計的小熊公仔也以花來設計。

**陳凱琳想購多座位車子**

阿Sa投資的自家品牌面膜於日前面世，她緊張得不能入睡，這陣子便忙着處理網上生意的事，她表示前年試過皮膚最差的一年，嘗試過多種護膚產品之後，發覺這個牌子很不錯，於是便購版權作小本經營。問她投資多少錢，她自言最少六位數字，男友也有使用，並給予了不少意見，但對方沒有入股，阿Sa覺得這方面應該分開來做。

說到她有份提名角逐金像獎「最佳女主角」，阿Sa表示抱以平常心面對，而且當晚要同張繼聰一起頒「最佳女配角」，連頒獎禮的稿件都未搞掂，沒有時間再理其他事。

Grace因要駕車出場，所以日前找爹哋幫手補鐘，問她有了小朋友之後會否希望購入家庭車？Grace透露現時老公的車子是二人座位，之前跟屋企人吃完饭，未能送奶奶回家很尷尬，最後自己搭的士走，所以日後起碼要買一輛多座位車子。

## 基仔綵排超小心 細查所有機關位

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 一連四場古巨基《WE我們》世界巡迴演唱會香港站part 2昨日假紅館開鑼，基仔下午二時多已現身紅館拜神，預祝演出成功。

據知基仔今次演唱會非常火爆，日前主辦單位英皇娛樂，為應對門票供不應求，決定把舞台視線受阻位都應歌迷要求推出發售，基仔回應時承認：「係呀，聽公司講話好多人不停說買唔到飛，所以連舞台側視線受阻位都賣埋出去，即使明知視線受阻，都有好多歌迷即刻買飛，真係好多謝大家咁支持，希望這些朋友一樣聽歌聽得開心，為答謝他們支持，定必多些行去跟他們握手。」

基仔前晚仍留守紅館綵排，有過上次意外，今次他特別小心所有機關位，連細微位置本來不用試都統統排一次，確保安全，結果排到凌晨四點才由紅館回家，昨日一早又返來繼續，他謂：「昨(前)晚綵排幾乎通頂，不過大家不用擔心，我返家之後都休息得好好，所以無問題，今(昨)晚一定精力充沛上台演出。這次很緊張試齊所有位置，因我答應過父母親，今次一定會好安全做完四場騷！不想媽咪今(昨)晚來睇都提心吊膽。」



基仔昨午現身紅館拜神，預祝演出成功。

## 黃美棋 榮升餐廳老闆 Show 性感

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 黃美棋與六位美國讀書時的朋友合資開設的餐廳昨日開張之喜，除了美棋男友鍾健威如同半個男主人到場打點，圈中好友林盛斌、蝦頭都有現身到賀。

大家取笑美棋和男友如同兩公婆，美棋笑說：「未係兩公婆，不過他好好，專登來幫手，今次自己投資有六位數字，唔算好多，我由細到大有心願開餐廳，終於可以成真，在美國讀書時經常吃同學炮製台式飯麵，很想保留這味道，已經學齊煮法。」

鍾健威指女友一向節儉，有信心先會做老闆，自己無投資，但有幫手改菜名，否則給她改便會出事，「她試過把一味胡椒椒改



黃美棋(左三)開店，男友鍾健威(右一)亦到場打點。

## 稱對買樓沒要求 李佳芯：千多呎近公司

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 李佳芯 (Ali) 昨日與麥玲玲出席電子錢包與連鎖快餐店宣傳活動，Ali的英文名剛巧與電子錢包名稱相近，她笑言也是一種緣分，英文名是她讀書時期自己改的，因為Alice比較普通，而且她姓李，就改成Ali。

現場招待不少小朋友參與活動，Ali坦言人愈大愈想找回童真，也考慮將來生日會選在連鎖快餐店內舉行。提到她的英文名與電子錢包名稱相似，Ali說：「都是一種緣分，我也想不到他們會用這個名，希望之後繼續互相幫助。」問到Ali名稱的由來，她解釋讀書時期要改英文名，就改作Alice Lee，但覺得太普通就直接叫Ali。笑指她小時候是否崇拜拳王阿里時，Ali笑稱沒大家想得這樣重口味，也不是打交能手。

電子支付成為大勢所趨，Ali自嘲理財方面很不在行，以前只會做羊跟風買股票，現在就知道買樓買磚頭最穩陣。笑問她是否準備與男友築愛巢，Ali反說可能是姑婆屋，投資或自用都可，可惜仍未成功上到車。問她買樓有沒有特別要求，Ali說：「都沒要求，千多呎近公司就好。」至於會否與男友合資供樓，Ali稱拍拖時還是財政獨立較好，而且男友的理財觀念比她更差。



李佳芯